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G1 Náhodná veličina X má rovnoměrné rozděleńı na intervalu (−2, 2). Zobraźıme ji funkćı h, definovanou
následovně:

h(x) =











0 x < 0

x 0 ≤ x ≤ 1

1 x > 1.

Nalezněte rozděleńı náhodné veličiny h(X).

G2 Pravděpodobnosti hodnot náhodného vektoru (X,Y ) jsou určeny tabulkou

❍
❍
❍
❍
❍❍

X

Y
1 2 3

1 0.1 0.2 0.3

2 0.2 0.1 0.1

Určete marginálńı pravděpodobnostńı funkce pX a pY , středńı hodnotu E(X,Y ) a kovariant. Jsou X a Y

nezávislé?

G3 Sdružená hustota náhodného vektoru (X,Y ) je rovna

fX,Y (x, y) =

{

cxy 0 ≤ x ≤ 2, 0 ≤ y ≤ x,

0 jinak.

Určete sdruženou distribučńı funkci FX,Y , marginálńı hustoty a středńı hodnotu vektoru (X,Y ).
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